

Гастрольные поездки В. Норейки

Народный артист республики Виргилиюс Норейка часто выступает в оперных театрах и концертных залах страны, а также за рубежом. В первые дни нового года солист снова готовится в путь — на сей раз он отправляется во Францию.

— Нынешний год, — сказал В. Норейка в беседе с корреспондентом ЭЛТА, — будет для меня годом напряженной творческой работы. Предстоит выступить во многих театрах, дать немало концертов, тщательно готовиться к спектаклям, особенно к тем, которые должны представлять искусство республики и страны.

Поездка во Францию волнует, как и любая поездка в незнакомую страну. Там я присоединюсь к гастрوليрующему сейчас в этой стране коллективу Большого театра Союза ССР. Я буду исполнять партию Владимира в опере А. Бородина «Князь Игорь». Намечаются также концерты.

В конце января ждут спектакли со своим коллективом на сцене Большого театра СССР. Здесь я буду петь главные партии в операх «Риголетто», «Демон», «Заблудившиеся птицы». На конец февраля запланировано около десяти выступлений в различных театрах Болга-

рской Народной Республики, а в конце марта намечается полуторамесячная концертная поездка по Японии. Кроме того, в нынешнем году снова представится возможность петь в Италии, в миланской Ла Скале. По различным случаям приму участие в спектаклях и концертах в Ленинграде, Риге и других городах страны.

— Год на редкость содержательный и напряженный, — сказал в заключение В. Норейка. — Но я хочу подчеркнуть, что, несмотря на это, я буду часто встречаться с любителями музыки Вильнюса и других городов республики.